NUMATIC

DEUTSCHLAND

“Mermber of
Murnatic
Group

Baugruppe Display

Zeichnungsnummer DRW-17585-A03 vom 15.05.2015

Pos. Artikel - Nr. Bezeichnung

1

®
© 00 NO UL, WN

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

392429
291011
203039
392426
219558
208979
208110
392424
230275
280020
208138
208137
206933
270316
329363
219744
229454
206901
270291
208458
208167
219560
291113
219642
219785
219462
219355
291172

Seite 1von 1

Grundplatte Display silber CRO

Nietmutter M2

Dichtung fiuir Bedienfeld CRO

Halterahmen fiir Bedienfeld CRO

VA - Mutter M5

Display CRO

Lager fur Lenkung TTV678/TRO650
Rahmen fur Displayelektronik CRO
Displayelektronik CRO8055/120T
Displayelektronik CRO8055/100
Schlisselschalter mit 2 Schlusseln fur TTV
Kontaktblock TTV-Schlisselschalter
Fahrtrichtungsschalter TTV

Potentiometer TRO

Einstellknopf fur Geschwindigkeitsregler
Madenschraube M 4 x 6

Druckschalter z.B. Deichseliberwachung und TTV 5565 Abstreiferheber
Notausschaltertaste @ 24mm TTV
Glimmlampe grin, mit Vorwiderstand
Schalterblock TTV 5565

Ersatzschlissel (2 Stick) TTV, gekennzeichnet mit 455
VA - U-Scheibe M 6 Form B

VA - Schraube M6 x 16

VA - Sicherungsmutter M 6

VA-Schraube M5 x 16mm

Gummischeibe, schwarz

VA - U-Scheibe M 5 Form A (klein)
VA-Schraube M2 X 8mm



